

FIFA 再遭突击 直指今后两届世界杯

本报讯 当地时间6月10日,国际足联(FIFA)位于苏黎世的总部再遭瑞士警方突击搜查,后者带走了更多的资料,而这些资料的主要关联对象是2018和2022年世界杯申办。

在这次突袭中,FIFA方面被迫向警方交出了一些电脑文件,而瑞士检察官总长劳贝尔正式开启了一项犯罪调查,审查一些“未被透露身份的人员”,而主要调查方向就是2018和2022年世界杯申办过程中涉及贿赂的行为。

与此同时,FIFA推迟了对2026年世界杯申办程序的公布,秘书长瓦尔克说,在现在的环境下,关于2026年世界杯申办的工作无法开启。

上次瑞士警方突击FIFA总部,带走了七名关联人员,引发轩然大波,最终导致国际足联主席布拉特辞职。此次针对2018和2022年世界杯的突袭,目的很明确,有关方面很可能试图对俄罗斯和卡塔尔的主办权动手。

而据卡塔尔世界杯申办团队成员阿尔马吉德称,卡塔尔有可能被

剥夺2022年世界杯主办权。阿尔马吉德为卡塔尔申办团队工作,2010年初离开,如今她处在美国FBI的保护之下,成了针对卡塔尔方面的重要证人。“FBI掌握了一切,”阿尔马吉德说,“FIFA将别无选择。”

阿尔马吉德还认为,布拉特会把卡塔尔抛出去作为牺牲品,以试图扭转局面,重建自己的形象。“我并不认为布拉特有退出的打算,他所做的一切都是精心设计的,他会不惜一切代价保全自己,我确信这一点。”(新体)

▼FIFA总部再遭突击搜查

►2010年12月2日,国际足联主席布拉特在苏黎世会展中心正式宣布卡塔尔获得2022年世界杯举办权。申办2022年世界杯的5个国家则包括澳大利亚、日本、韩国、卡塔尔和美国,最终卡塔尔爆冷胜出。



世预赛亚洲40强小组赛: 中国香港队大胜不丹队

昨晚,中国香港队球员在比赛中庆祝进球。当晚,在世预赛亚洲区40强赛C组首轮的比赛中,中国香港队坐镇主场对阵不丹队。中国香港队最终7:0狂胜,拿到40强赛小组赛的开门红。 晚综

德甲狼堡队经理证实 张稀哲将留队



中国球员张稀哲

本报讯 德甲赛季结束后,关于张稀哲的去向也引起了国内球迷的关注。6月10日,狼堡俱乐部体育主管阿洛夫斯亲口表态,张稀哲下赛季仍然留队,而德媒则分析称,张稀哲至少会待到冬歇期。

《图片报》6月10日对阿洛夫斯进行了采访,就4名球队边缘球员本特纳、洪特、塞巴斯蒂安·容以及张稀哲下赛季的前景做了表态。采访中,阿洛夫斯表示,除了本特纳之外,另外3名球员都将留队,这其中包括了张稀哲。阿洛夫斯也坦言,有其他球队对张稀哲感兴趣,但球队无意在夏季出售张稀哲,“有其他球队对他感兴趣,但我们对他的投入非常大,我们愿意继续尝试和他的合作。”

《图片报》则在谈到张稀哲时表示,张稀哲上赛季没有在球队中获得哪怕一分钟的上场机会,甚至一开始的时候在训练中都有点像局外人。《图片报》分析,张稀哲至少会在狼堡待到冬歇期。

此前关于张稀哲的去向,有外媒报道称,荷甲海牙队可能会是张稀哲的下家,也有不少猜测,张稀哲可能会回国重返国安。不过,从目前情况看,至少这个夏季,张稀哲是哪里都不会去了。(欣敏)

国际足球热身赛 美国队逆转击败德国队



德国队球员格策在比赛中

本报讯 一场国际足球热身赛昨晚在科隆的莱茵能源球场打响,主队德国国家男足以1:2被美国队逆转。这是美国队继上周末以4:3逆转荷兰后又一次击败欧洲顶级强队。

这是一场昔日执教伙伴之间的较量,现任德国队主教练勒夫曾是美国队主教练克林斯曼执教德国队时的助手。

开场第12分钟,格策就替德国首开记录。不过美国队在第41分钟由布拉德利斜传,迪斯克鲁斯一停一射将比分扳平。第87分钟,替补上阵的博比·伍德接埃文斯的传球低射左下角得手,连续两场比赛完成绝杀。第90分钟,赫迪拉头球攻门,球击中门楣弹出,德国队最后未能扳平比分。(许扬)

保级队队员恳求“放水”,结果巴萨2:0领先被扳平 巴萨涉嫌踢假球或被剥夺西甲冠军

本报讯 据西班牙《世界体育报》近日报道,西班牙职业足球联盟已经决定就拉科鲁尼亚队球员洛波在西甲最后一轮比赛后的言论展开调查。那场比赛,巴萨在诺坎普与拉科鲁尼亚战成2:2平,巴萨此前已经夺冠,而拉科也凭借这一结果在最后一轮保级成功。

赛后,洛波还在球场上时接受了采访,透露曾恳求巴萨球员“踢得松缓些”。洛波的这番话引起了掌管西甲联赛的职业足球联盟的注意。

西甲最后一轮,拉科2:2战平巴萨,惊险保级,赛后还非常兴奋的洛波面对CANAL+电视台的镜头表示:“我告诉哈维,不妨踢得放松一些,平局是皆大欢喜的结果。他们百分之百具有竞争力,并没有告诉我他们会放水。无论是作为个人还是球员,他都是榜样。”现在,洛波因为自己的言论面临处罚的可能。

巴萨与拉科的比赛结果,早就引发了埃瓦尔俱乐部的怀疑,在得

知自己的俱乐部将降级后,当时担任埃瓦尔队主帅的加里塔诺就对巴萨2:2被拉科逼平的结果表示惊讶。“原本看上去我们可以保级,因为我们获胜了,巴萨也能获胜,在巴萨2:0领先的情况下,在诺坎普球场攻入巴萨两球不像是正常的情况。他们竭尽所能要让我们降级,这是非常残酷的降级。”

据《每日体育报》报道,西班牙职业足球联盟主席特瓦斯对洛波的这番言论非常恼火,职业联盟认为,现在绝对有理由对巴萨与拉科的比赛展开调查。那场比赛是在5月23日进行的,巴萨第4分钟就由梅西破门,第60分钟阿根廷人梅开二度将比分改写为2:0,就在人们认为巴萨将用一场大胜为哈维送别的时候,拉科在第68分钟和第77分钟连入两球扳平比分。

西班牙塞耳电台则报道,洛波不是拉科队长,但他是一位巴塞罗那出去的老球员,和哈维接触比较多,两人多年来一直保持良好关系。在比赛中,哈维和洛波的确有

FC BARCELONA

La LFP investiga el Barcelona-Deportivo de la última jornada

La Liga de Fútbol Profesional está investigando el encuentro de la última jornada de la Liga BBVA 2014-2015 disputado entre FC Barcelona y Deportivo de la Coruña a raíz de unas declaraciones de Albert Lopo



西班牙媒体透露,西甲职业联盟对巴萨与拉科的比赛展开调查 杨梅

过几次低声交谈。西班牙职业足球联盟将对此展开调查。据悉,职业联盟调查的巴萨比赛还不只

这一场。如果巴萨被查出打假球,那上赛季的西甲冠军都有被剥夺的可能。(杨梅)

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 **1.23亿元**

本期奖池 **14.07亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活由你

激情夏日连连 竞彩赛事不断

铿锵玫瑰绽放世界杯,加油!激情夏日观看美洲杯,带劲。暑期马上就要来临,中国体育彩票竞彩游戏玩法为了给您假日增添几分色彩,特推出加拿大女足世界杯和美洲杯比赛,让您在暑期可以悠闲在家喝啤酒吃炸鸡看着比赛无聊。

另有利好消息,为保证彩民拥有较充分的购彩时间,在美洲杯、女足世界杯期间,竞彩将停售时间延后至凌晨1点。根据两项赛事比赛安排,延时销售于6月7日凌晨1点开始,至7月6日凌晨1点结束。在两项赛事进行到特定阶段,将根据需求,适时进一步延长销售时间。从7月7日起,将恢复周一至周五零点停售,周六及周日凌晨1点停售的运营销售时间。

时值6月,烈日炎炎,鹰城市市中奖不断,尤其是竞彩赛事的频频中奖,让各位彩民更是笑逐颜开。竞彩游戏玩法的单元固定,中奖率奇高,竞彩足球胜平负,只需要您从胜平负三个选择中挑出一个,三选一的概率;竞彩篮球胜负更是简单,只有两个选择,蒙对都中奖。如此简单的游戏玩法怎么能不给您假日增添色彩,让您在观赏比赛的同时,体验中奖的欢乐。

不仅竞彩赛事为您呈现精彩,更有大乐透好礼相送,据平顶山体彩中心工作人员介绍,自6月2日起凡是购买超级大乐透复式胆拖票满一定金额就有好礼相送,单票金额满252元就送精美雨伞一把,满600元就送高档水杯一个,满1500元就送高档手包一个;活动仅限于在平顶山市购买的大乐透(多期票不参与)。兑奖方式:彩民符合条件的彩票,需在下一期开奖前送至体彩网点做好登记,网点将奖品发放给彩民。(雨伞共计1200把,水杯共计260个,手包100个,另附本活动所有权归平顶山体彩中心所有)。

夏日激情,不要错过了体彩给您带来的大餐,赶快行动起来,体验一下中的奖金的喜悦吧。(体彩)

赢在体彩

中国体育彩票 国家公益彩票